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I. ITacmopT (poHIA OLIEHOYHBIX CPEACTB
1.1. O6saacTh NpUMEHeHus
@DOH/IBI OIICHOYHBIX CPEJICTB, MPEAHA3HAYCHBI JUISI IPOBEPKU PE3YyIbTATOB OCBOCHUS Y4eOHOI

mucuunrael OI1.04 TexHudeckass MeXaHUKa

IPOrpPaMMbI

IMOATOTOBKH CIIEHUATIMCTOB CPEAHETO

3BeHa 1o cnenuaibHOCTH: 13.02.11 TexHuueckas SKCIUTyaTaus 1 00CIy)KMBaHUE dJIEKTPUIECKOTO U
JIEKTPOMEXaHNYECKOT0 000py10BaHUs (110 OTPACIISIM).

®OC BKIIOYAIOT KOHTPOJIbHBIE MaTepHalibl Uil HPOBEACHUSI IMPOMEXKYTOUHOM aTTecTallud B
dbopme Dk3ameHa.

2. OcBoeHre yMeHHH U YCBOCHUE 3HAHMIA:

Kon IIK, YMenus 3HaHus
OK
OK 01. - POU3BOJIUTH PACUYEThI - OCHOBBI TEXHMUYECKOW MEXaHUKH;
OK 02. MEXaHMYECKHX Iepeiad u - BUJIBI MEXaHU3MOB, NX KUHEMaTHUECCKUE 1
OK 04. IPOCTEHIINX COOPOUHBIX JMHAMHYECKHUE XapaKTEPUCTUKHY;
OK 05. CIVHMII, - METOJUKY pacueTa 3J€MEHTOB KOHCTPYKIUI
OK 07. - YATAThb KUHEMAaTUYECKUE Ha [IPOYHOCTb, )KECTKOCTh U YCTOMYUBOCTH IIPH
OK 09. CXEMBI; pa3IMYHBIX BUAX JeGopMalliu;
IIK 1.1. - OIIPEACNIATh MEXaHUUECKUE - OCHOBBI Pacu€TOB MEXaHUYECKUX TIepeay 1
IIK 1.2. HaIPSKEHUS B DJIEMEHTaX MPOCTEUIINX COOPOYHBIX €TUHHUIL OOIIETO
IIK 1.3 KOHCTPYKLUU. Ha3HA4YCHMUS.
TIK 2.1.
IIK 4.1.
1IK 4.2.

KOHTPOJIb H OI[EHKA PE3YJIbTATOB OCBOEHHS YYEFHOH JJHCIIHIL/IMHbI

Pe3yabTaThl 00yuyeHus

Kpurepum ouenkn

DopMBbI U METOABI

OLIeHKH

3HaHuA: JIeMOHCTpUPYET YBEPEHHOE DKcIepTHas OLIEHKa

3HaHMe OCHOB TEXHUYECKON MEXAHUKHU BJIaACHHUEC OCHOBaAMH TEXHUYECKOMI PE3YIbTATOB
MEXAHHUKHU JeSATEIBHOCTH

3HaHue BHU 0B MCXaHU3MOB, Hux
KHHEMAaTHYCCKHUX U THMHAMHWYCCKHUX
XapPaAKTCPUCTHK

HepeqnaneT BUbI MCXaHU3MOB,
X KHHEMAaTU4YCCKUEC U
JUHAMHWYCCKUC XAPAKTCPUCTUKHU

oOyyarormerocs rnpu
BBIITOJIHEHUU U
3aIUTe PE3yIbTATOB

3HaHME METOJUKU pacuyéTa 3J1eMEHTOB | [leMOHCTpHUpyeT 3HaHHE METOJIUK | PAKTHYECKHUX
KOHCTPYKLHI Ha IPOYHOCTb, pacuera JIEMEHTOB KOHCTPYKIHI | 3aHATHIA.
KECTKOCTh W yYCTOMYMBOCTH MpPU | Ha IPOYHOCTH, )KECTKOCTh U TectupoBanue
pa3NUYHbIX BUAAxX nedopManun YCTOMYMBOCTB IIPH Pa3IMUHBIX 3HAHWH,
BUJIaX JedopManuit KOHTPOJIbHBIE pabOTHI
3HaHue OCHOB pacuéroB | Bnaneer pacueramu
MEXaHUUYECKUX nepenay U | MEXaHUYECKHX Nepeaay u
MIPOCTEUIINX MIPOCTEUIINX
cOOPOYHBIX €IMHHIL o0uiero | cOOPOYHBIX €IMHUIL OOIIETO
Ha3HAYCHUs Ha3HAYECHUS
Ymenus: [IpouzBoauT pacuersl DKCIepTHas OLICHKa

[Ipou3BOaUTE pacu€Thl MEXaHUUECKUX
nepeaad v MpoCTEUIINX COOPOUHBIX
eANHUIL

MEXaHUYECKUX Mepeaun
MPOCTEUIINX COOPOYHBIX €TMHHUII
0o0LIero Ha3HaYEeHUs

VYMeHre yuTaTh KHHEMaTHIeCKHUE
CXCMBI

I/IcnonwyeT KHHECMAaTHYCCKHEC
CXCMbI

pE3yJIbTaToB
JIeSTEIbHOCTH
oOyuarorerocs npu
BBIIIOJIHEHUH U
3aIlIUTe PEe3yJIbTaTOB




YMeHue onpenensaTh HarpsKeHUs B [Ipou3BoaUT pacyeT HAPSHKEHUs | TPAKTHUECKUX

KOHCTPYKIIMOHHBIX 3JI€MEHTaxX B KOHCTPYKLIMOHHBIX 3JIEMEHTAX | 3aHSITHH.
TectupoBanue
3HAHU,
DK3aMeH

1.2. CucteMa KOHTPOJISI M OIIEHKH OCBOEHHSI TMCIMILIAHBI.
1.2.1. @opmbl npomesxcymouHoil ammecmayuu 3HAHUN U YMEHUIl 00uienpogeccuonantbhoil

OUCUUNTUHDL
HanMeHoBanue AMCHUIIIAHBI DopMBbI IPOMEKYTOUHOM CpeacrBa npoBepkKu
aTTecTAlMH
OI1.04 TexHuuyeckasa MEXaHUKaA DK3aMeH KOC

3adanun 011 oyeHKU 0c80eHUs ymeHull u yceoenus snanuu OIl

Ilaker 1J1s npenogaBaTest
3aganue: BBINOJHUTE 3aJaHHe 1JIs1 IK3aMeHa 1o Y /[
OI1.04 Texnn4yeckoi MeXaHHUKa
IIpoBepsiemble ymMeHnusi, 3HaHus, 00mue U npodeccnonanbuble komnerennuu: OK 01., OK
02.,0K 04.,0K 05., 0K 07.,,0K09., [IK 1.1.,IIK 1.2, [IK 1.3, IIK 2.1., [IK 4.1., IIK 4.2. Y1, Y2,
Y3, 31,32,33,34,

3aganus

Pe3yabTar Kputepuu onenku

1.Pemenne 3a1a4y Ha onpe/iesieHne MEXaHUYECKUX [IpaBUIIBHOCTH BBIMIOJIHEHUS PACYETOB - 5

XapaKTEPUCTUK MaTEpPUAIOB (oTnMYHO)

2.3HaHWE OCHOBHBIX ONPEICIICHUN [IpaBUIBHO BBITOJHEHHOE 3aJaHHE -
5(oTHYHO)

3.BeinmonHeHne TeCTOBOTO 3a/1aHus [IpaBUIBHOCTH BBIMOIHEHUS -5 (OTIUYHO)
Kirou: 1-A. 2-b. 3-B. 4-A.5-A.

4.BBINTOTHEHUE TTPAKTHYECKOTO 33 JaHUs [TpaBMIIBHOCTH BBITOJTHEHUS-5(OTIIMYHO)

(xapakTepucTHKa aOpa3uBHOTO MaTepuaa)

5.CocraBieHue cBOAHOM TaOIUIBI(BUABL, cBOlicTBa, | [IpaBUibHO cocTaBieHHas TabnuIa-

MIPUMEHEHNE CMa3bIBAIOIIE-OXTaXKIAF0IIHNX 5(0TNHMYHO)

JKUJIKOCTEN)

YciaoBusi BbINOJIHEHUS 3aJaHUS
1. MakcumanbHO€E BpeMsl BBIIOJHEHHUS 3a1aHus: 6 4acoB
2 Moos#cno 60cnonb308ampca CpaBOYHON JTUTEPATYPOU:
JL.U.Bepeuna. Texunueckass mexanuka .-M.: Akanemus,2017 roga
3aganus ¢ BLIOOPOM 0TBeTA:
Bomnpoc 1.Mepoii MexaHUYeCKOro BO3ACHCTBUS TN SIBISETCS:
A) cuna;
B) cxopocTs;
B) yckopenue
Bomnpoc 2.OcHOBHBIM JJOCTOMHCTBOM 3aKJIEIIOUHBIX COCUHEHUN SIBIIAETCS:
A) mpocToTa KOHCTPYKIIUH;
B) nagexxnas pabota npu BUOpaIUsaX U AMHAMUYECKUX HArpy3Kax;
B) repmMeTHYHOCTH Y TIJIOTHOCT.
Bonpoc 3.Henocratkom cBapHBIX IIBOB SIBJISIETCA:
A) TpyIHOCTb U3TOTOBJICHUS;
b) HU3Kast TEXHOIOTUYHOCTH;




B) HEOAHOPOAHOCTH CTPYKTYPHI M CBOMCTB, OCTaTOYHBIC JAehOpMAIIiH.
Bonpoc 4.K nepenaue TpeHuEM OTHOCUTCS:
A) OpUKIIMOHHBIE, PEMEHHBIE;
b) 3yOuarsie;
B) uenneie;
Bonpoc 5. UTHCTpyMeHT Ui Hape3aHusi HapyKHOU pe3bObl:
A) TIaIKa;
b) meTuuk;
B) 3enkep;
I') 3enkoBKa
3ajaHue Ha penieHue 3a1a4
3amaua 1.
Onpenenure neperaToyHOEe OTHOUICHHE 3y0UaTo maphl €ClId YUCIIO 3yObeB BEIYLIErO
3y6uatoro koisieca paBHo 40, a uncio 3yobeB Begomoro 20. OTBer: 2.
3agaHue HA 3HAHME OCHOBHBIX ONIpe/ieIeHUH
BcrasbTe nponynieHHoe Cl10Bo:

| - 9TO OMOPHI BpalIaIIUXCs AeTanei. Paboraroiue B ycIoBUIX
OTHOCHUTEIIEHOTO CKOJILKCHHSI IIOBEPXHOCTH HAI(bI 10 TTOBEPXHOCTH TOIINITHUKA,
pa3JeIeHHbIX CII0EM CMa3KH.

2. Onopsbl CKOJBXEHHS BEPTUKAIBLHO PACIIOIO0KEHHBIX BAJIOB HA3BIBAIOTCH ........

3. OpUKIMOHHBIE TIEPEIavu — ATO Mepeiadu. B KOTOPBIX IBMXKEHHE OT BEAYILETO Tela K
BEJIOMOMY IEPEIaeTCsl CUIAMM ....... .

4. [eranp, npegHa3HaueHHAs TOJBKO I MOAJAEPKAaHUS BpalllalouIuXxcs AeTanei
HA3bIBACTCH. ..... .

5. Jeranp nojaaepKuBarolias Bpalaroyecs JeTajld U Nepearonas KpyTsiiue MOMEHTbI
Ha3bIBACTCS

6. OTBeThI: 1-MOAIIMITHUK CKOJBKECHUS, 2-TTOAMSATHUK, 3-TpeHus, 4-ock, 5- Bal
3agaHus HA YCTAHOBJIEHHE COOTBETCTBHSA
YcTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEKY MEXaHHU3MOM U €r0 Ha3HaYCHHEM

MexaHn3m Ha3nauenue

1 .ITopmmnHuk A.[UId COETMHEHUS BAJIOB CO CTYNHIIAMHU
pa3IMYHBIX MEXaHU3MOB

2.Mydra b.onopsl BasnoB u ocen

3.1Inonka B.[11s1 coennHEeHMs BaJIOB U Iepeadn
BpalaTeJIbHOIO MOMEHTA

Otsetnl: 1-b, 2-B, 3A.

BoinoJjHeHHe MPAKTHYECKOI0 3aIaHUS

Ha mnmu¢oBanbHOM HHCTpYMEHTE UMEETCS CIAEAYIONIAs MapKUPOBKA:

K36 32 CM1 5 K. Oxapaktepu3yiiTe 3TOT HHCTPYMEHT.

OtBeT: YKa3aHHbII HHCTPYMEHT M3rOTOBIJIEH U3 KapOuia KpeMHus 3eneHoro mapku K36,
3epHucTocThio 32, TBeprocTh ero CM1, ctpykrypa Ne5, cBsi3ka — kepamuyeckasi.
3ajnanue Ha cocTaB/eHHEe TA0JHIIbI

3anosHUTE TabIMILY:

HaumeHnoBanue u mapka macina Haznauenue

1. Ilpuboproe MBII

2. WupycrpuansHoe 20

3. WunpycrpuanbHoe 45

A.B mMexaHu3Mmax, paboTaoUMX ¢ MaJIBIMH CKOPOCTSIMH.
b. B KOHTpOJIbHO- H3MEPUTETHHBIX MPUOOpax, pabOTAOIIMX NPH HU3KUX TeMIIepaTypax.




B. B mexanu3max, paboTaroniux mMpu MOBBIIIIEHHBIX CKOPOCTSIX.
Otsert: 1- b, 2-B, 3-A

Tecr 1.
1. Yto Ha3bIBaeTCst CHIIOM?
a) /laBjeHue 0AHOTO TEJa Ha IPYyroe. 0) Mepa BO311€CTBUSI OJTHOTO Tejla Ha APYroe.
B) BenmunHa B3auMoenCTBUS MEXKTY TEJIAMU. r) Mepa B3auMOCBSI3U MEXAY TeaamMu (0O0BEKTaMM).
2. HazoBuTE eAUHUILY H3MEPEHUA CHJIbI?
a) Ilackaieb. 0) HerotoH.
B) ['epi. r) J>xoyns.
3. YUem Hes1b311 ONpeIeIUTh AeiCTBHE CHJIbI HA TeJ10?
a) YUCJIOBBIM 3HAYCHHUEM (MOIYJIEM); 0) HampaBJICHUEM;
B) TOYKOU ITPUIIOKEHUS; r) FEOMETPUYECKUM Pa3MepoM;

4. Kakoii npudop cJIy:KUT I CTATUCTHYECKOT0 U3MEpPEeHUs CHJIbI?
a) amnepMmerp; 0) rMpoCKOI;
B) JMHAMOMETD; I') CUJIOMED;

5. Kakasi cucTemMa cuJ1 Ha3bIBaeTcsli ypaBHOBEIIEHHOM ?

a) JIBe cuibl, HampaBIeHHbIC IO OJHOM MPSIMOU B pa3HbIE CTOPOHBIL.

0) IBe cuibl, HanpaBiaeHHbIE 10 yriaoM 90° npyr K npyry.

B) Heckombko cuit, cymMa KOTOPBIX paBHA HYJIO.

r) Cucrema cuj, moJ ACMCTBUEM KOTOPBIX CBOOOTHOE TEIIO MOXKET HAXOJIUTCA B MOKOE.

6. Uemy paBHa paBHojAelicTBYIOIIasi TPEX NPHIIOKEHHBIX K Teay cuJl, eciu Fi=F2=F3=10xH?
Kyna ona nanpasiena?
F1 a) 30 xH, Bmpaso. 0) 30 xH, BieBo

F) B) 10 xH, BrpaBo. r) 20xH, BHU3.

7. Kakoro crnioco0a He CylecTByeT NPH CJI0KEHUH CHJI, IeICTBYIOIIMX HA TeJIo?
a) TEOMETPUYECKOTO; 0) rpaduyeckoro;
B) TEH30PHOT0; I') AHAIUTHYECKOTO;

8. ise cuubl F1=30H u F2=40H npuio:xens! k Teay nox yriaom 90° apyr apyry. Uemy paBna
HX PABHOAEHCTBYIOIAsS ?

a) 70H. 0) 10H.
B)_50H. r) 1200H.
9. Yemy paBHa paBHoAeHcTBYOIIAsA TPEX cui, ecan Fi=F2=F3=10 xkH?
F a) 0 xH. 6) 10 kH.
120° B) 20 xH. r) 30 xH.

120° F



10. Yo Ha3pIBaeTCss MOMEHTOM CHJIbI OTHOCHTEIbHO TOYKH (LleHTpa)?

a) [IpousBenenne MOyl 3TOU CHIIBI HAa BpeMsl €€ EHCTBUA.

0) OTHOLIEHUE CUJIBL, AEMCTBYIOLIEH HA TENO, K IPOMEXYTKY BPEMEHH, B TEUEHUE KOTOPOI'O 3Ta
cuJjia JEUCTBYET.

B) [Ipou3Beenue cuiibl Ha KBaJApaT PaCCTOSHUS 10 TOUKH (LIEHTpA).

r) [IpousBeneHue cuibl Ha KpaTJyaiiinee pacCTOsTHUE A0 dTOW TOUYKHU (IIEHTPA).

11. Koraa MOMEHT CHJIBI CUHTAETCH MOJOKUTEIbLHBIM?

a) Korga nmoa geiicTBueM CUIIBbI TEJIO IBUXKETCS BIEPE]T.

0) Koria noa neiicTBHEM CHIIBI TEJIO BPAlIAETCsl MO X0y YaCOBOM CTPEJIKH.

B) Korna noj nelicTBUeM CHIIBI TEJIO ABUKETCS HA3A/I.

r) Korna oz neiicTBeM CHIIBI TEJIO BpaIaeTcs MPOTHUB X0/1a YaCOBOM CTPEIIKH.

12. Yro Ha3pIBaeTCHa napoiu cuia?

a) JIBe cuiibl, pe3ysbTaT JeHCTBUSI KOTOPBIX PaBEH HYIIIO.

0) JIroObIe 1BE CHIIBI, JIS)KAITUX HA MMapaLUICIbHBIX MPSIMbIX.

B) J[Be cuuibl, Jiexkanue Ha OJJHOM IPsIMOM, paBHbBIE MEX1y COOO0H, HO IPOTHBOTIOIOKHBIE 11O
HaIlpaBJICHUIO.

r) JIBe cuiibl, JiexKalye Ha napajulebHbIX IPSIMBIX, PABHBIE IO MOIYIIO, HO IPOTUBOIOJI0KHBIE 110
HaIlpaBJICHUIO.

13. Yto Ha3bIBAETCHA HEHTPOM THKECTH?

a) DTO TOouKa, B KOTOPOI MOKET pacrojiaraTbCsi Macca Tea.

0) OTO TOUKa, Uepe3 KOTOPYIO MPOXOIUT PABHOAECUCTBYIONIAS CHII TSKECTHU, ACHCTBYIOIINX HA
YaCTHUIIbI IAaHHOTO TeJa.

B) DTO TOYKA MPUIIOKEHUSI CUIIBI TSIKECTH.

r) OTO TOYKa, B KOTOPOM COBIAIAIOT LIECHTP CHMMETPHUH TeJla U IIEHTPA TSHKECTH Tea.

14. Ha3oBHTE KOOPAHHATHI IEHTPA TSKECTH (PUIYPbI, H300pakeHHoi Ha pucynke ((4; 4)
a) ((4;25;3)

0) ((8:4.5)

B) ((5;3)

r) C(3; 4;25)

O\N;ﬂ

412 X

15. Kakoii (popmyJ10ii Hy’>KHO BOCI0JIB30BATHCS1, YTOOBI HAMTH KOOPANHATY X' HeHTpa

TAKeCTH GUrypbl, BHINIOJTHEHHON U3 TOHKO#H MPOBOJIOKHU?

1 1
a) Xc:F E(VL 'Xi) 0) Xc:I_ E(i; ' xi)
1 .
B X =" 5 (5 X)) nXc=X(mg - 1})
Tect 2.

1.YT1o n3yyaer kmHemMaTuka?

a) J/IBrkeHune Tena noJ AeMCTBUEM ITPUIIOKEHHBIX K HEMY CHJI.
0) Bunel paBHOBecHsI Tena.

B) JIBmkeHue Tena 6e3 ydera JeHCTBYIONMNX Ha HETO CHIL.



r) CriocoObl B3aUMOACHCTBUS TET MEXKIY COOOM.

2. YTo U3 HIKe MEPEINUCICHHOI0 HE BXOAUT B CUCTEMY orcuéra?

a) Cioco0 u3MepeHust BpeMEHH. 0) [IpoctpancTso.

B) Teno orcuéra. r) CucremMa KOOpAMHAT, CBSI3aHHASI C TEJIOM OTCYETA.
3. Kakoro cnoco0a He cymecTByeT Jisl 3aJaHUS IBUKEHUSI TOUKH (Tesia)?

a) BekropHoro. 0) eCTECTBEHHOTO.

B) TeHzopHoro. r) KoopaunartHoro.

4. IBMoKeHHUE TeJIa ONMCHIBAeTCA ypaBHenuem & = 12 + 6, 2¢ — @, 75¢2. Onpenejaure cKOpocTh
TeJsla Yyepe3 2¢ mocje HaqyaJia IBHKEeHHA.

a) 21,4 m/c 0) 3,2 m/c

B) 12 m/c r) 6,2 M/Cc

5. IBu:keHMe TeJia onucbiBaeTcst ypapHeHuem X = 3 — 12¢ + 7t. He ne1as BbIYUCIEHUH,

HA30BUTE HAYAJIBLHYI0 KOOPAHHATY TeJIa U €r0 HA4aJIbHYI0 CKOPOCTb.
a) 12m; 7m/c 0) 3m; 7m/c
B) 7M; 3M/c r) 3m; -12m/c

6. YeMy paBHO ycKOpeHHe TOYeK HA 000/e Koseca tuamMmeTpoM 40cm, IBHKYILIErocs co
CKOpPOCTHIO 36 KM/4?

a) 250 m/c? 0) 1440 m/c?

B) 500 m/c? r) 4 m/c?

7. Onpegeanre MoJHOE YCKOPeHHe TeJla, s KoToporo 3, = 4m/c?, a, = 3m/c?
a) 7 m/c? 6)1 m/c?

B) Sm/c? r) 25m/c?

8. Tesio Bpamaercsi COrJIacHo ypapHenuio: ¢ = 50 +0,1¢ + 0, 0212, He nejast BLIYMCJICHMIA,

ONPEACIUTE YIVIOBYIO CKOPOCTHh BPAallICHUA ¢ U YIJIOBO€ YCKOPCHHUE £ sToro reJa.

a) 50 pag/c; 0,1 pan/c? 0) 0,1 pan/c; 0,02 pan/c
B) 50 pan/c; 0,02 pan/c? r) 0,1 pan/c; 0,04 pan/c?

9. Ha pucyHke n300paskeHbl rpapMKH 3aBHCHMOCTH YCKOPEHHs OT BPEMEHH VI Pa3HbIX
aBuzkeHnid. Kakoii 13 HUX COOTBETCTBYeT PABHOMEPHOMY ABMKEHUIO?

a a a\ a
|

b t B t t

»

a) rpaduk A 0) rpadux b
B) rpadux B r) rpadux I’

10. ITo noporam, nepeceKkarMMCS MO NPSIMbIM YIJIOM, €1yT BeJIOCHUIIEAUCT U AaBTOMOOUJIMCT.
CkopocTH BeJIOCHTIeTUCTA U ABTOMOOHJIUCTA OTHOCUTEIBLHO 10POTH COOTBETCTBEHHO PaBHBI 8
M/c 1 15 m/c. UeMy paBeH MOAYJIb CKOPOCTH AaBTOMOOWJINCTA OTHOCUTEIBHO BeJiocuIieaucTa?
a) 1 m/c 0) 3 m/c

B) 9 M/c r) 17m/c



11. B BaroHe noe3ga, CKOpocTb KOTOPOro papHa 1Mc, HaBcTpedy ABHKEHHIO HIET MACCAKUP €O
ckopocThio 1,5 m/c. Uemy paBHA IO MOAYJII0 CKOPOCTH MACCAKUPA JJI JI0ei, CTOSAIUX Ha

miargpopme?
a) 0,5 m/c 0) 2,5 m/c
B) 0 M/C r) 1,5 m/c

12. Ha pucyHke noka3an rpa¢guk 3aBUCHMOCTH KOOPAMHATHI aBTOMOOU.Is1 0T BpemeHu. KakoBa
CKOPOCTh aBTOMOOMJIs1?

4 X a) -2 m/c
6 0) -0, 5 m/c
4 B) 0,5Mm/c
2] r) 2 M/c
3 t

— T 1

13. MoropHas JioiKka pa3BuBaeT CKopocTh 4 M/c. 3a Kakoe MHHHMMAaJbLHOEe BpeMsl JIOAKA
MO:KeT nepecedyb pexky mupuHoii 200 M nmpu CKOpPoCTH TeyeHus1 pexu 3 m/c.

a)50c 0) 200 ¢

B)40 c r) 0,02 c

14. Tesio coBepuiaeT ABUKeHHE, ypaBHeHHE KoTOporo £ = 10 - sin(20¢ + 5). B cooTBeTcTBUH

¢ 310 (hOpMYyJI0i1 HMKINYECKA YACTOTA PaBHA:
a) 5 pan/c 0) 10 pan/c
B) 20 pan/c r) 25 pan/c

15. JIBwkeHue TeJa ONHMChIBAaeTcsl ypaBHenumem x =12 46,2¢+ 0,752 Onpeneanre

CKOPOCTh U YCKOPEHHeE TeJ1a yepes 2¢ Mocjie HAua/ia JBHKeHHSI.
a) 6,2 m/c; 0,75 m/c? 6) 9,2 m/c; 1,5 m/c?
B) 0,75 M/c; 6,2 m/c? r) 0,15 m/c; 12m/c?

16. ABTOMOOWIb, JABHKYUIMICH PABHOMEPHO M NPSMOJMHEHHO €O cKopocTbio 60 Kkm/4,
yBeanuuBaeT B TedyeHne 20 ¢ ckopocrs 10 90 km/4. Onpenenure Kakoe yCKOpPeHHe IOJIY4YHT
aBTOMOOMJIb M KaKoe paccTOsIHHEe OH IpoeleT 3a JTO BpeMsl, CUMTAs JABHUKeHHe

PaBHOYCKOpPEHHBIM?
a) 0,415m/c?; 417m 6) 45 m/c?; 180 m
B) 15 m/c?; 120KkM r) 0,045 m/c?; 30 kM

17. [IBuMiKeHHMe TOYKHM MO MNPSAMOJHMHEHHOH TPAaeKTOPHH ONMCBHIBACTCS YypPaBHEHHEM
5= 0,2t —t* + 0, 6t. OnpeneanuTe CKOPOCTh H YCKOPEHHE TOYKH B HAYAJIE ABHKEHHSI.

a) 0,2 m/c; 0,6 m/c? 6) 0,6 m/c; -1 m/c?
B) 0,6M/c; -2 m/c? r) 0,2m/c; -0,6 m/c?
Tect 3.

1.ToBapHblii BaroH, ABMKYUIUIiCS € He0OJbINOH CKOPOCTHIO, CTAJIKHBAETCH C JAPYruM
BArOHOM H ocTaHaBjauBaercs. Kakme mnpeoOpa3oBaHusi 3HePruM MNPOUCXOAAT B JAAHHOM
npouecce?

a) Kunernueckas sHeprus Barona npeoOpas3yeTcst B IOTEHIHATBHYIO SHEPTHIO MPYKUHBI.

0) Kunernueckast sHeprusi Baroa rnpeoopasyercst B €ro NoTeHIUAIbHYIO YHEPTHIO.



B) [loTeHnmanpHas sHeprust MPYKUHBI Tpeodpa3yeTcs B €€ KWHETUYECKYIO SHEPTHUIO.
r) BuyTpeHHsist sHeprus npyXuHbI IpeodpaszyeTcsi B KHHETHUECKYIO SHEPTHI0 BaroHa.

2. PaBHoaelicTByOIIasi BCeX CHJI, JIEHCTBYIOMIUX Ha aBTOMOOWIbL «Bosara» maccoit 1400 xr,
paBHa 2800 H. Yemy paBHO H3MeHeHHe CKOPOCTH aBTOMOOMIs 3a 10 cex?

a)0 0) 2 M/c

B) 0,2 M/c r) 20 m/c

3. Macca tejia 2r, a ckopocTh ero apu:keHusi 50 m/c. KakoBa yHeprusi ABH:KeHHs 3TOro TeJia?
a) 2,5 JIx 0) 25 JIx

B) 50 JIx r) 100 Ix

4. MoJaortoxk maccoii 0,8 kr ynapsier mo rpo3r u 3a0uBaet ero B 10cKy. CKopocTh M0JI0TKA B
MOMEHT yJaapa SM/c¢, IpPoJ0JIKUTEIbHOCTD yaapa paBHa 0,2 ¢. CpenHsisi cujia yiapa paBHa:
a)40 H 0) 20 H

B) 80 H r)8H

5. ABTOM0OM/Ib ABHAKETCH €O CKOPOCTHIO 40 M/c. Koadduuuent Tpenus pe3unbl 00 achanbr
paBeH 0,4. HanMeHb1IMii paguyc NOBOPOTa aBTOMOOWJISI paBeH:

a)10m 0) 160 m

B) 400 Mm r)40 m

6. Tesio Maccoii 5 Kr JBHKeTCS 110 TOPU30HTAJILHOM npsiMoii. Cuiia Tpenns paua 6 H. Yemy
paBeH KO3 PUUIUEHT TpeHusi?

a) 8,3 0) 1,2

B) 0,83 r) 0,12

7. IlapamoTHCT OMyCKAaeTCsi PABHOMEPHO €O CKOpPOcThbi0 4 m/c. Macca mapamioTHCTa ¢
napauoTom paBHa 150 kr. Cujia TpeHHsl NapalIIOTHCTA 0 BO3AYX paBHa:

a) 6000 H 0) 2400 H

B) 1500 H r) 375 H

8. [IBa Tesa maccamu mi=0,1 kr u m2=0,2 Kr JeTAT HaBCTpedy APYr APYry €O CKOPOCTAMH
1+, = 20m/c u 1, = 10m/c. CroikHyBUIMCh, OHM ciaunawTcs. Ha ckoJbKo M3MeHMIACh

BHYTPEHHSIsI JHEPTUs TeJI PU CTOJIKHOBEHUHU?
a) Ha 19 JIx 0) va 20 Ix
B) Ha 30 [x r) Ha 40 Jx

9. Manbuuk maccoii 40 kr crout B audre. JIudpr onyckaercs ¢ yckopenuem 1 m/c? . Yemy
PaBeH Bec MajJb4YuKa?

a) 400 H 0) 360 H

B) 440 H r) 320 H

10. IlpoBoasi onbIT, Bbl POHSieTe CTAJbHOH INIAPHUK HA MACCHMBHYK CTAJbHYI0 ILIMTY.
YaapuBummch 0 IJIMTY, IIAPUK NOACKakuBaeT BBepX. Ilo kakomMy nmpu3Haky, He HCIOJIb3YS
npudopoB, Bbl MOXKeTe ONpele/IiTh, YTO yIap HIAPUKA O IUIMTY He SBJAETCS a0COJIOTHO
ynpyrum?

a) AGCOIIOTHO yIIPYTUX YAapOB B MPUPO/JIE HE OBIBACT.

0) Ha nnute ocranercst BMATHHA.

B) [Ipu ynape mapuk nedhopmupyercs.

r) BeicoTa 1mojckoka mapuka MEHbIIIE BBICOTBI, C KOTOPOM OH yIiall.



11. C s6s0HM, BbICOTON 5 M, ynajo s0;10k0. Macca si0soka 0,6 kr. Kunernueckasi 3Heprusi
s10JI0Ka B MOMEHT KACaHM s OBEPXHOCTH 3eMJIM NPUOJIU3UTETbHO PABHA:

a) 30 JIx 0) 15 Ix

B) 8,3 JIx r) 0,12 JIx

12. Ilpyxuny :xecrkoctbio 30 H/m pacranynu nHa 0,04 m. IloreHumaabHasi >Heprus
PACTAHYTOM NPYKUHBI:

a) 750 Ix 0) 1,2 JIx

B) 0,6 JIxx r) 0,024 [

13. HaBcrpeuy apyr ApYyry JeTAT WAPUKM U3 IUIACTHJIMHA. MoAyJH HMX HMIYJIbCOB
COOTBETCTBEHHO paBHbI 5:10 ?kr-m/c W 3:107%kr-m/c . CTOJAKHYBIIMCH INAPUKH

caunawTtcs. YeMy paBeH HMITYJIbC CAUMIINXCH MAPUKOB?
a)8-107"kr-m/c 0)4-107"uwr-m/c

B) 2- 1077 kr-m/c r)1-107%kr-m/c

14. I'Bo3ab aunHoi 10 cM 3a0MBAKOT B 1epeBSIHHBIN OpyC OTHUM YAAapoOM MOJIOTKa. B MoMeHT
ylapa KHHeTHYecKasi Heprusi MoJioTka paBHa 3 /Ix. Omnpenesnre CpeHIO CUJIY TPeHUs!
rBO3/s 0 JepeBo Opyca?
a) 300 H 0) 30 H
B) 0,3 H
r) 0,03 H
15.YnaBmmii ¥ OTCKOYMBIIMI OT NMOBEPXHOCTH 3eMJIM MS4Y NOANPbLITMBAaeT HA MEHbIIYIO
BBICOTY, YeM Ta, ¢ KOTOPOoii oH ynaja. Yem 310 00bscHsieTca?
a) ['paBUTAIlIMOHHBIM PUTSKEHUEM MsAYa K 3eMII€.
0) [lepexomom nipu yaape KHHETUYECKON IHEPTUU Msiya B TOTCHIIUAIBHYIO.
B) llepexonom npu ynape noTeHIManbHOM SHEPTUH MsYa B KHHETUYECKYIO.
r) Ilepexonom npu ynape 4acTu MEXaHUYECKON YHEPTUH MsI4a B TEILIOBYIO.

16. Teno maccoii 10 kr MOAHUMAIOT BBEPX MO HAKJIOHHON miaockoctu cuioii 1,4 H. Yroa
HakJIOHa 45° . Yemy paBeH ko3 GuueHT TpeHus?

a) 0,2 0) 0,02

B) 2 r) 0,14

17. Kakas cuiaa peiictByer Ha Tesqo Maccod 10 Kr, eciim 3TO Teo0 ABHMKETCHA COIJIACHO
ypaBHenuio: x=4t>-12t+6.

a)90 H 0) SO H

B) 70 H r) 60 H

18. Kakoii MOIIHOCTH 3JIEKTPOABUIaTe/Ib HEOOXOAMMO NOCTABUTH HA JedeaKy, YTO0bI OHA
MOIJIa MOCTABUTB IPy3 Maccoii 1,2 T Ha BeicoTy 20 M 32 30 ¢?

a) SkBt 0) 72 xBt

B) 3,6 kBT r) 720 kBt

19. Kakas ¢popMyJia oTpazkaeT OCHOBHOI 3aKOH JMHAMMKH BPAIATEJIbHOI0 IBHKCHU ?
a)F=m-a 0) v+ = 2'(¢t)

B) W = @' (t) r) T=7-&

20. Pakera maccoit 5 T moguumaercss Ha BbicoTy 10 kM 3a 20 c. Yemy paBHa cuia TATM
JABHUTaTeJIsl PaKeThl?
a)2,5-10° H 0)3-10°H



B)4,5-10°H ns,5 10°H

TecT 4.
1. Kaxkoii ¢popMbI TeJ1a He CylIecTBYeT?
a) bpyc 0) raTus
B) O6onouka r) Maccus

2. IIpoyHocTh 3TO:

a) CocoOHOCTh KOHCTPYKLMHU BBIICPKMBATh 33JaHHYIO Harpy3Ky He pa3pymasch U 0e3 MOsBICHHS
OCTaTOYHBIX Aedopmanuii.

0) CriocoOHOCTH KOHCTPYKIIMH COTIPOTUBIIATHCS YIPYTUM Ae(opMarusim.

B) Cr1ocOOHOCTD KOHCTPYKIIMH COXPAHSATh EPBOHAYAIBHYIO (OPMY YIIPYTOTO PaBHOBECHSL.

r) cnocoOHOCTh KOHCTPYKLIMHU HE HAKAITUBaTh OCTaTOYHBIE Ie(OPMAIIHH.

3. Bpyc Harpyxen mnpoaoiabHbiMu cuiamu Fi1=30 H; F>=50 H; F3=40 H. Kakas u3 smiop
MPOAOJILHBIX CHJI MOCTPOEHA MPABHIBHO?
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4. Ha Opyc Kpyrjioro nmomnepe4Horo ceyeHus auamerpom 10 cm geiicTByeT NpoAoJbHasi CHJIa
314 kH. PaccuuTaiiTe HanpsiKeHune.

a) 4 Mlla 0) 40 xIla
B) 40 MIla r)41Ila
5. Kakas u3 ¢popmyJ1 Bbipaxaet 3akoH ['yka npu gedopmanum pacrsizkeHus (cxkaTus)?
F
~ F
B)&=E-¢ e =-
ird-&

6. Ha ckoJIbKO nepemMecTUTCS cedeHue Opyca JauHoH 1 M moj aeiicTBHEM NMPOI0JIbHOI CHJIbI B
1 kH. Ceuenne 6pyca 2 cm?, a moayJab FOnra 2 MIla?

a)2.5wMm 0)2,5cm

B) 2,5 MM r) 25 cm

7. Kak Ha3bpIiBaeTcs rpapyk 3aBUCMMOCTH MeKIAYy PacTAruBaouieii CHI0ii U COOTBETCTBYIOIIUM
yAJIMHeHHeM o0pa3ua marepuaja?

a) Cnexktporpamma 0) ['omorpamma

B) Tomorpamma r) Jlnarpamma

8. IlmacTuyHOCTD — 3TO

a) CriocoOHOCTh MaTepuaa, He pa3pyIasch, BOCIPUHUMAThH BHEITHUE MEXaHUICCKUE BO3ICHCTBHS.
0) CriocoOHOCTh MaTepHaia 1aBaTh 3HAYUTEIIbHBIE OCTATOUHbIE IehOpMalliU, HE pa3pyLIascCh.

B) CrnocoOHOCTh MaTepuana BOCCTAHABIMBATH MOCIE CHATHS HArpy3KH CBOW TIEPBOHAYAIBHBIC
(bopMBI U pa3MepBhl.

r) CriocoGHOCTh MaTepuasa COPOTUBIATHCS IPOHUKHOBEHHUIO B HETO JPYTOro Teja MPaKTUYECKH HE
MOJTYYaIOLIEro OCTaTOYHBIX JAe(opMariuii.

9. Uemy paBeH K03 PUIHMEHT 3amaca NPOYHOCTH, eCJIH npeaejbHoe Hanpsxenue 100 MIla, a
pacuetnoe nanpsizkenue 80 MIla?

a) 0,25 0) 0,2

B) 0,8 r) 1,25

10. YTo0bl NpOYHOCTH KOHCTPYKUUM He HApyIIWJIach, KOI(GUIHEHT 3amaca NPOYHOCTH
HOJIKEeH ObITh:

a) n=1 0)n>=1

B) n<1 r)n=1

11. Kakoro Buaa pac4eToB He CyLIECTBYET B «CONPOTHBJICHHMH MATEPHAJIOB)» ?
a) [IpoexTHOTO pacuera 0) pacueTa Ha AOMYCTUMYIO HAarpy3Ky
B) [IpoBepounoro pacuera r) MaremaTtndeckoro pacuera

12. Paccumraiite KOI(pPUIHEHT 3amaca NPOYHOCTH VI CTAJBHON THAIM, IUIOIAAb
IONEPeYHOro cedeHuss Koropoii 3,08 cm?, maxoasuuiics mox aeiicrBuem cuabl 40 kH.
Jonycrumoe nanpsixenne [o] =160 MIla

a) 12,3 0) 8,1

B) 0,81 r) 1,23

13. U3 yc10BUsI POYHOCTH M3BECTHO, YTO AOIYCTHMAS CHJIA, ICHCTBYIOIIAS HA OJHY 3aKJICNKY
105 kH. MakcumanbHas Harpy3ka Ha koHcTpykumio 27 MH. CkoibKo 3aKkijIenoK Heo0X0auMo
NOCTABUTH?



a) 250 6) 257
B) 258 r) 260

14. Ilpu pacuere 3aKJIE€NOYHBIX COCJUHEHU HA CMATHE YUUTHIBAETCH:
a) HauMCHBbIIIaA TOJIIIINHA CKJICIIBIBACMBbIX 2JIEMCHTOB

0) HauOoJIbIIAs TOJIIMHA CKIICIIBIBAEMBIX SJIEMEHTOB

B) TOJIIIIMHA BCEX CKJIEMBIBAEMBIX JCTaJICH

) IMaMeTp 3aKJIETKU

15. TBepaocTh — 310

a) CrocoOHOCTh MaTepuaa, He pa3pylasich, BOCIPUHIUMATH BHEITHIE MEXaHUYECKUE BO3/ICHCTBH.
0) CriocoOHOCTh MaTepHaia JaBaTh 3HAUUTEIbHbBIE OCTATOYHbIE Je(OpPMAaLIUH, HE Pa3pyLIAsCh.

B) CrnocoOHOCTh MaTepuana BOCCTaHABJIMBATH IIOCJIE CHATUS HAarpy30K CBOM II€pPBOHAYaJIbHBIE
(bopMBI 1 pa3MepBl.

r) CnocoOHOCTh MaTepHajia CONPOTUBISATHCS MPOHUKHOBEHUIO B HErO JAPYroro Tejla MPaKTUYECKH
HE MOJIYYaroIlero OCTaTOUHBIX JehopMalui.

Tecr S.

1. Kakoii Bua negopmanum Ha3biBaeTcsi KpydeHuem?
a) D10 Takoi BuA AepopMalum, pu KOTOPOM B IIONEPEUHOM CEUEHUH BO3HUKAET BHYTPECHHUN
CHJIOBOH (haKTOp — KPYTSIIHNI MOMEHT.
0) D10 Takoi BUA AepopmMaluu, Ipu KOTOPOM Ha TpaHsX 3JE€MEHTa BOZHUKAIOT KacaTelbHbIe
HaIpsKEHUS.
B) OTO0 Takoi BUJ fedopManuu, Ipyd KOTOPOM B IIONIEPEYHOM CEYEHUH BO3HUKAET BHYTPEHHUIN
CUJIOBOM (haKTOp — NPOJOJIbHAS CHIIA.
r) O1o Takoil BuJ nedopmManuu, Npxu KOTOPOM B IIONEPEYHOM CEUEHHUU BO3HUKAET BHYTPEHHUI
CHJIOBOM (haKTOp — MOIepeyHas Cuiia

2. Ha pucynke n300paxxeH Opyc, Harpy:keHHbIil 4yeTbipbMs MOMeHTaMH T1= 10 kH -m; T2=
30 xH- m; T3=20 kH* m; T4= 20 kH ‘M. B kakom ciiydyae npaBWJIbHO NOCTPOEHA MIOPA
KPYTHAILIUX MOMEHTOB?
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3.Kakoro gonyuieHus He CylIecTByeT B TeOpHH Kpy4eHusi opyca?

a) [lonepeunsie ceuenus Opyca, INIOCKKWE U HOPMAJIbHBIE K €0 OCH 110 ehopMalii, OCTAIOTCS
TUIOCKUMH U HOPMAJIBHBIMH K OCH U TIpH J1e(hOpMAaIIHH.

0) [Tonepeunoe ceueHne ocTaeTcsi KPYIJbIM, PalyChl HE MEHSIOT CBOEH JUIMHBI U HE
VCKPUBJISIFOTCS.

B) Marepuan O6pyca npu nedopmaruu cienyeT 3akony ['yka.

r) Marepuain 0THOpO/IEH U U30TPOIIEH.

4. Yto Ha3bIBaeTCd KPYTALIMM MOMEHTOM?

a) [IpousBenenue cuibl, IEUCTBYIOIIECH Ha TEJIO, HA KBAJIpaT IJIONIAAN CEYEHUS.
0) MoMeHT KacaTeJbHbIX CHUJI, BOSHUKAIOIIUX B MONEPEUYHOM CEUCHHH.

B) [IpousBeeHre cuiibl Ha MJIEYO.

r) [IpousBeneHne Maccel Tela Ha KBaApaT PaCCTOSHUS HO OCH KPyUYCHHUS.

5. Ecam Mi1=5 kH -m; M2= 10 kH- m; M3= 20 kH -M, TOo yemy paBeH MmoMeHT X ?
a)—5kH- M

m 0) 10 xH -m

W B)- I5kH- M

r) 20 kH- m

6.YT0 TaKoe YuCThIN CABUI?

a) Oro Takoil BujA aAedopmanyu, NMpPU KOTOPOM BO3HHMKAIOT TOJIBKO KacaTejabHbIE HAIPSDKEHUST Ha
IIPOTHUBOIIOJIOKHBIX IPaHAX BBIIEICHHOIO 3JIEMEHTA, PABHBIC 110 MOAYJ/IIO U IPOTUBOIOJIOKHBIE 110 3HAKY.
0) OTo Takoil BUA Aeopmaluu, IpU KOTOPOM B IONEPEUHOM CEYEHHH BO3HMKAET TOJBKO OJUH CHUIOBOI
(axTop - KacaTeabHbIC HAIPSIKEHMSL.

B) OTO TakoW BuA aedOpMaluu, P KOTOPOM B IMOTIEPEYHOM CEUEHHH BO3HUKAIOT TOJBKO IMOTEPEYHBIC
CHUJIBL.

r) OTo Takoi BUJ redopManuy, Ipyu KOTOPOM B MOMEPEYHOM CEYEHUM BO3HUKAET TOJBKO OAMH CHUIIOBOMU

q)aKTOp — OpoaoJjibHaA Cuiia.

7. Kakas ¢opmy.a siBasercs 3akonom I'yka npu caure?

AT=0G"y 0 =E-&

B)F =—k Ax r E=

8. PaccunTaiiTe 3Ha4YeHHe KACATEJIbHOI0 HANPSKEHUs 1A Opyca KPYIJoOro ce4eHus, y KOTOpOro
NOJISIPHBIH MOMeHT conporuBenust Wp= 81,7 cm? , a kpyrsimmii MoMeHT paBed My = 3,8 kH* m

a) 0,046 ITa 0) 21,5 I1a

B) 21,5:10°I1a r) 46 Mlla

9. Yto Ha3biBaeTcs u3ruoom?
a) D10 Takoi BUA AepopMaIum, Mpu KOTOPOM BO3HUKAIOT TOJIBKO KacaTeIbHbIE HAMIPSKEHUS
0) D10 Takol Bua AedopMaIii, Mpyu KOTOPOM B IMOMIEPEYHOM CEYEHUHU Opyca BOZHUKAIOT W3THOAOIINE
MOMEHTBI
B) OTO Takoi BUA AepopMaliiu, P KOTOPOM BO3HUKAIOT MOTIEPEUHbIE CUITBI
r) O1o Takoil Bu nedopmanuu, Npxu KOTOPOM BOZHUKAIOT MTPOOIbHbIE CHIIBI

10. Kak Ha3biBaercs Opyc, padoraromuii Ha n3ruo?



a) Maccus; 0) Oainka;
B) KOHCOJIb; r) ornopa.

11. Ilpu yncToM U3rude BOJIOKHA, JJIMHHBI KOTOPHIX He MEHAETCS, HA3bIBAKOTCH. ..
a) CpEeJIHHI CIIO; 0) HEU3MEHSIOIITUICS;
B) HYJICBOH CJIO; I') HEUTpaJIbHBIN CIIOMH.

12. Kakoro Buja u3ruda He cyumecrByer?
a) IIOTIEPEYHOI0; 0) uncroro;
B) KOCOT0; I') HEIMHEHHOTO.

13. Ilpu npsiMOM nonepe4YHoOM U3rude BO3HUKAIOT. ..

a) [ONEPEYHbIEC CHIIBL; 0) n3rubaroIe MOMEHTHI;

B) [IOIIEPEYHbIE CHJIbI U U3TUOAIONINE MOMEHTBI;  I') U3THOAIOLIUE CUITBI U KPYTSAIIIE MOMEHTHI.
14. /liis HanboJ1ee HATJISITHOTO MPEICTABJIEHUS 0 XapaKTepe U3MEeHEHUsI BHYTPEHHUX CHJIOBBIX
(¢akTopoB npu HArpy3kax Ha Opyc NPUHATO CTPOUTD...

a) rpaduku; 0) SITIOPHI;

B) AMarpaMmMmbl; r) urypsi.

15. KacarenbHble HanpsizkeHUs IPU MONlePeYHOM M3rule paccunThIBaOTCA 110 opmyie...
a) [lyaccona; 0) ’Kypasckoro;

B) Mopa; r) ['yka.

16. Borunciauth nHTerpas Mopa MOKHO 110 IPABUJLY...

a) bypaBuuka; 0) Bepemaruna;

B) Jlenua; r) CxaThIX BOJIOKOH.

17. Kakoe BbIpa:keHue Ha3biBaeTcs: popmy.ioii Kypasckoro?
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a)r——-—j}_b 6T ="

_ [ . Q
B) I = DT = a2 i

18. Kakoii 1nddepeHnuaibHOM 3aBHCHMOCTH He CYLIECTBYeT MeKAY pacnpeaeeHHOM Harpy3Koi
q, monepe4yHoi cuioii Qy m M3rndGarIUM MOMEHTOM?

dg dM,
a)dz 0) dz Q}f
d?.M, d?y M,
B) dz? q r)dxz E-T.
9TaJIOH OTBETOB
Tectr 1
1-b 6-B 11 -Bb
2-b 7- B 12 -T
3-T 8- B 13 -b
4- B 9- A 14 -T
5-T 10-T 15 -b
Tect 2
1-B 6-B 11 -A 16 - A
2-B 7- B 12 -A 17-B
3-B 8- T 13 -B
4-b 9- T 14 -B
5-T 10- T 15 -b
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Tect 6
9-b
10- b
11- T
12-T
13- B

14-b

15- b
16- b
17- A
18-T

11
12 -
13 -
14 -
15

— 1

11 -T
12 -T
13 -B
14 -A
15 -T

16 -b
17-b
18- A
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